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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΒΟΣΠΟΡΟΣ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ 
  

Αναχωρήσεις: Κάθε Κυριακή 
1η ΗΜΕΡΑ: AΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ:Αναχώρηση από το Ελ. Βενιζέλος. Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη, 

συνάντηση με τον τοπικό ελληνόφωνο συνοδό/ξεναγό μας. Πρώτη γνωριμία με την όμορφη πόλη και επίσκεψη στην 
σκεπαστή αγορά Καπαλί Τσαρσί με τα 5.000 μαγαζιά για να κάνετε τις αγορές σας. Γεύμα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση 

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ:Πρόγευμα και  αναχώρηση για ξενάγηση στα πιο σημαντικά αξιοθέατα της 

Πόλης. Θα ξεκινήσουμε από το μεγαλύτερο μνημείο του ελληνισμού και της χριστιανοσύνης, την Αγία Σοφία. Στη συνέχεια, 
θα επισκεφτούμε το Βυζαντινό Ιππόδρομο, το θρυλικό Μπλε Τζαμί (Σουλτάναχμετ) και τη Βασιλική Στέρνα του 
Ιουστινιανού. Μετά από ένα διάλειμμα για  λίγη ανάπαυση, η ξενάγησή μας θα κλείσει με την επίσκεψή μας στο σουλτανικό 
ανάκτορο Τοπ Καπί στη χερσόνησο όπου ιδρύθηκε η αρχαία αποικία του Βυζαντίου. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και στη 
συνέχεια επίσκεψη σε βιοτεχνία δερματίνων ειδών. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ:Πρωινό και αναχώρηση για το παλάτι Dolmabache, την κατοικία των τελευταίων 

Σουλτάνων. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε την Μονή της χώρας, την εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής (Μπαλουκλή) με τα 
θρυλικά ψάρια και τους τάφους των Πατριαρχών, την Παναγία των Βλαχερνών και το Οικουμενικό Πατριαρχείο. Γεύμα σε 
τοπικό εστιατόριο. Ελεύθερος χρόνος. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε κέντρο με φολκλορικό πρόγραμμα 
(χανουμάκια) 

4η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ –AΘΗΝΑ:Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για προαιρετική κρουαζιέρα 

στο Βόσπορο. Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε σε πλοίο για να επισκεφθούμε τα Πριγκηπόνησα. Η πρώτη στάση μας θα 
γίνει στη Χάλκη με την περίφημη Θεολογική Σχολή και την Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδας στο λόφο της Ελπίδας. Γεύμα. Στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε την Πρίγκηπο, όπου και θα κάνουμε βόλτα με τις παραδοσιακές άμαξες το γύρο του νησιού. 
Επιστροφή στην πόλη.Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα.   

•        Η σειρά των ξεναγήσεων ενδέχεται να αλλάξει χωρίς όμως να παραληφθεί καμία επίσκεψη  

  

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 

 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο 

 Τρεις διανυκτερεύσεις με πρωινό 

 3 γεύματα 

 Εισιτήρια πλοιαρίου για τα Πριγκηπόνησα                                            

 Εκδρομές όπως στο πρόγραμμα 

 Τοπικός ελληνόφωνος συνοδός/ξεναγός 

  ΔEN ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 Τα ιππήλατα αμαξάκια 

 ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ 125€ 
 ΩΡΕΣ ΠΤΗΣΕΩΝ: 

 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ    OA 315     08.25 -09.45 

 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ    OA 320     21.20 -22.40 

HOTEL MIM  4* 399€ 485€ 369€ 

HOTEL FERONYA 4* 415€ 535€ 385€ 

HOTEL RAMADA PLAZA 5* 449€ 569€ 419€ 


